

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 09. napján 12 óra 00 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzata székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Igazoltan távol van: Varga Gábor alpolgármester

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző.

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető.

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, Varga Gábor alpolgármester igazoltan távol van a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg. A polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 9-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendek:

- Előterjesztés:** A Vámosújfalú Önkormányzati Konyha intézményvezetőjének megbízásáról
Előterjesztő, előadó: Jadróczki Lajos polgármester
- Indítványok, javaslatok**

- Napirendi pont: Előterjesztés** A Vámosújfalú Önkormányzati Konyha intézményvezetőjének megbízásáról **Előterjesztő, előadó: Jadróczki Lajos polgármester (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy a Vámosújfalú Önkormányzati Konyha intézménybe intézményvezetőt kell választani, mert az előzőnek lejárt a kinevezése. Javasolta, hogy Szikszai Mária közalkalmazotti intézményi munkavállalót bízák meg ezelőtt is ő látta el ezt a feladatot. Mivel a munkavállaló 2024.09.15. napjával kérte közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését így az intézményvezetői feladatait is addig a napig látná el.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Vámosújfalú Önkormányzati Konyha intézményvezetőjének 2024.08.13. napjától 2024.09.15. napjáig Szikszai Mária közalkalmazotti intézményi munkavállalót bízta meg.

Vámosújfalú Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, az alábbi határozatot hozta:

Vámosújfalui Község Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2024. (VIII. 9.) határozata
A Vámosújfalui Önkormányzati Konyha intézményvezetőjének megbízásáról

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a Vámosújfalui Önkormányzati Konyha intézményvezetői tevékenység ellátására 2024. augusztus 13. napjától 2024. szeptember 15. napjáig Szikszai Mária (született: Szikszai Mária, Sárospatak, 1975.06.28., anyja neve: Juhász Mária; lakcíme: 3941 Vámosújfalui, Kossuth Lajos út 56.) közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszűnésének határidejéig a közalkalmazotti intézményi munkavállalót bízta meg,
2. felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a nevezettet értesítse.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Jadróczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az önkormányzat által a fóliasátorban megtermelt de már Vámosújfalui Önkormányzati Konyhán túlermelés és kapacitási hiány miatt feldolgozásra nem kerülő zöldségeket a közfoglalkoztatott és az önkormányzatnál egyéb munkaviszonyban foglalkoztatottak részére kiosztásra kerülhessenek.

További kérdések, hozzászólások: nem voltak

Jadróczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Vámosújfalui Önkormányzati Konyhában túlermelés miatt fel nem használt zöldségek kiosztásra kerülhessenek a Vámosújfalui Község Önkormányzatánál dolgozók részére.

Vámosújfalui Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **jelenlévő 4 képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, az alábbi határozatot hozta:

Vámosújfalui Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2024. (VIII. 9.) határozata
A túlermelés miatt megmaradt zöldségek szétosztásáról

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy az önkormányzat által a fóliasátorban megtermelt de már Vámosújfalui Önkormányzati Konyhán túlermelés és kapacitási hiány miatt feldolgozásra nem kerülő zöldségeket, a közfoglalkoztatott és az önkormányzatnál egyéb munkaviszonyban foglalkoztatottak részére kiosztja,
2. felkéri a polgármestert, hogy a döntésről intézkedjen.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester

Határidő: folyamatosan

Jadróczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a rendkívüli nyilvános ülést 12 óra 30 perckor bezárta.



Jadróczki Lajos
Jadróczki Lajos
polgármester

Varga Gyula
Varga Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző